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Problema 1
a) Constuya un AFND que acepte niimeros decimales que cumplan:

= Pueden tener signo +/- (opcional)
= Cadena de digitos (opcional)
= Una coma y luego una cadena de digitos opcional

Bajo la restriccion de que al menos una de las dos cadenas debe ser no
vacia.

b) Convierta el AFND a un AFD equivalente.

Problema 2

Se tienen dos autématas My = {{qi0,q11},{0,1},01,q10,{q10}} y Mz =
{{QQ()v g21, q22}7 {07 1}7 527 420, {Q20» (I21}}; 61 se deﬁne:

(o [0 ] 1]

q10 || q10 | 911

qgi1 || 910 | 911
Y J5 se define como:

[0 [ O | 1]

20 || 421 | 922
g21 q21 | 422
q22 || 420 | 922

a) Pruebe que ambos autématas son equivalentes.

b) Minimize M.

Problema 3

Minimize el autémata dibujado en la pizarra.



